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CONSIGLIO 
REGIONALE 
DEL PIEMONTE 

1138 11 SET 2017 

881881) 3403 
Al Presidente del 

Consiglio regionale 
del Piemonte 

SEDE 
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA ,i 44-03e3 

ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 
(Non più di una per Consigliere — Non più di tre per Gruppo) 

Oggetto: Funzionalità del Comune di Mappano 

PREMESSO che con legge regionale n. 1 del 25 gennaio 2013 è stato istituito il Comune di 
Mappano tramite il distacco dai comuni di Caselle, Borgaro, Settimo Torinese e Leinì delle porzioni 
di territorio identificate; 

TENUTO CONTO che l'iter per l'istituzione del Comune di Mappano è stato, come noto, lungo e 
controverso, oggetto di ricorsi amministrativi che hanno rallentato il riconoscimento istituzionale 
dell'ente come Comune; 

CONSIDERATO che dal 12 luglio 2017, a seguito delle elezioni amministrative, il Comune ha un 
Sindaco, un Consiglio comunale e una Giunta comunale ma è ancora completamente 
nell'impossibilità di funzionare regolarmente per la mancanza di risorse finanziarie e di personale; 

RILEVATO che il Comune di Mappano con non poche difficoltà tenta di mantenere e garantire i 
servizi essenziali ai propri cittadini ed è ormai indispensabile l'immediata contabilizzazione e il 
trasferimento delle risorse al Comune; 

TENUTO CONTO dei numerosi disagi segnalati dai cittadini che quotidianamente incontrano 
difficoltà burocratiche legate al mancato completamento degli atti conseguenti all'istituzione del 
Comune: parrebbe infatti che il Comune di Mappano ancora non esista sia per il Catasto che per 
l'Agenzia delle Entrate 

Si INTERROGA 

Il Presidente della Giunta 
L'Assessore 

per sapere, per quanto di competenza della Regione, quali provvedimenti si intendano adottare al 
fine di rendere effettivamente autonomo e funzionante il Comune di Mappano. 

ARMATO IN ORIGINALE 
(documento trattato in conformità al provvedimento del Ga rante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014) 


